

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Константин

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.04.2008 13:47:47

формирования заключения врача: 24.04.2008 08:45:20

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/32469/answer/32470>



Заключение врача

Уважаемый Константин! Кровь в моче - это всегда серьезно. Не обязательно это связано с этими видами инфекции. Вам необходимо обследоваться - посев мочи на флору, анализ на ЗППП (заболевания, передающиеся половым путем), общий анализ мочи. Если причина останется невыясненной, то возможно, имеет смысл выполнить уретроцистоскопию для установления источника кровотечения. Удачи.